



УКРАЇНА

# НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

14 \_\_\_\_\_ 8 \_\_\_\_\_ сесія \_\_\_\_\_ скликання

## РІШЕННЯ

від 30.09.2021 № 597

Про затвердження міської  
цільової Програми забезпечення  
пожежної безпеки й укріплення  
протипожежної матеріально-технічної  
бази в закладах і установах освіти  
Новокаховської міської ради на 2022-2025 роки

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Законів України «Про державний матеріальний резерв», «Про об'єкти підвищеної небезпеки Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 року №1417 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 року за № 252/26697, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську цільову Програму забезпечення пожежної безпеки й укріплення протипожежної матеріально-технічної бази в закладах і установах освіти Новокаховської міської ради на 2022-2025 роки (далі – Програма), що додається.
2. Визнати таким, що рішення 75 сесії VII скликання міської ради від 12.12.2019 року № 2434 «Про затвердження міської цільової програми забезпечення пожежної безпеки й укріплення протипожежної матеріально-технічної бази в закладах і установах освіти Новокаховської міської ради на 2020-2022 роки» втрачає чинність з 01.01.2022 року.
3. Головним розпорядником коштів визнати відділ освіти Новокаховської міської ради.
4. Відділу освіти Новокаховської міської ради звітувати про виконання міської програми один раз на рік разом з рішенням про виконання міського бюджету.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Сергія ХОМЕНКА та постійну комісію з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я (Параскева ДЖУМАНІЗОВА).

Міський голова



Володимир КОВАЛЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 1

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №597

**Проект міської цільової Програми  
забезпечення пожежної безпеки й укріплення протипожежної  
матеріально-технічної бази в закладах і установах освіти  
Новокаховської міської ради на 2022-2025 роки**

**ПАСПОРТ**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Новокаховської міської ради		
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження Голови міської комісії з питань ТЕБ та НС, протокол №1 від 12.04.2018 року «Про посилення пожежної безпеки в навчальних закладах та закладах охорони здоров'я»		
3.	Розробник Програми	Відділ освіти Новокаховської міської ради		
4.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ освіти Новокаховської міської ради		
5.	Учасники Програми	Заклади дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти Новокаховської міської ради		
6.	Термін реалізації Програми	2022–2025 роки		
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет територіальної громади міста; інші джерела, не заборонені чинним законодавством		
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Рік	Кошти загального фонду (тис.грн.)	Кошти спеціального фонду (тис.грн.)
		2022	2340,398	0
		2023	1875,598	0
		2024	2385,598	
		2025	2625,598	0
	Всього:	9227,192	0	

9.	Мета Програми	забезпечення захисту життєдіяльності учасників освітнього процесу та підвищення рівня протипожежного захисту закладів та установ освіти Новокаховської міської ради
10	Очікуваний результат	<ul style="list-style-type: none"> <li>- приведення протипожежного стану закладів освіти у відповідність з прийнятними рівнями пожежної безпеки;</li> <li>- зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, небезпечними для життя і здоров'я учасників навчально-виховного процесу, створення сприятливих умов життєдіяльності освітян і здобувачів освіти на території Новокаховської міської ради, зменшення впливу небезпечних чинників пожеж на навколишнє природне середовище;</li> <li>- своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони, видалення продуктів горіння за допомогою систем протипожежного захисту;</li> <li>- забезпечення достатньої кількості вогнегасних речовин для локалізації та ліквідації пожеж шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних гідрантів, внутрішніх протипожежних водогонів, природних і штучних водоймищ, інших інженерних споруд водопостачання.</li> </ul>

### **I. Загальні положення**

Міська цільова Програма забезпечення пожежної безпеки й укріплення протипожежної матеріально-технічної бази в закладах і установах освіти Новокаховської міської ради на 2022-2025 роки (далі Програма) спрямована на реалізацію на створення безпечних умов життєдіяльності учасників освітнього процесу у закладах освіти Новокаховської міської ради.

Правовою основою Програми є Кодекс цивільного захисту України, Закони України, Акти Президента України, Постанови Кабінету Міністрів України, Правила пожежної безпеки в Україні.

Правилами пожежної безпеки в Україні визначено, що Пожежна безпека повинна забезпечуватися шляхом проведення організаційних заходів та технічних засобів, спрямованих на запобігання пожежам, забезпечення безпеки освітнього процесу, зниження можливих майнових втрат і зменшення негативних екологічних наслідків у разі їх виникнення, створення умов для успішного гасіння пожеж.

Однією з основних проблем на сьогодні є стан протипожежного захисту закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, де протипожежні заходи практично не здійснюються через обмеженість фінансування.

Потребує вдосконалення превентивна робота: проведення навчання та ознайомлення учасників освітнього процесу із заходами пожежної безпеки, залучення громадськості до участі в профілактичній роботі.

Існує проблема із забезпеченням навчальних закладів системами протипожежного водопостачання.

Вказані проблеми значною мірою зумовлені відсутністю належного нормативно-правового, фінансового, матеріально-технічного забезпечення закладів освіти Новокаховської міської ради. Гострота проблем вимагає вжиття організаційних та інженерно-технічних заходів з боку відділу освіти Новокаховської міської ради.

## **II. Мета Програми та шляхи її досягнення**

Метою Програми є забезпечення захисту життєдіяльності учасників освітнього процесу та підвищення рівня протипожежного захисту закладів та установ освіти Новокаховської міської ради.

Досягти означеної мети можливо за умови виконання таких завдань:

1. Проведення щорічного аналізу стану забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти Новокаховської міської ради.
2. Розробка комплексних планів заходів щодо запобігання пожежам і загибелі на них людей в закладах і установах освіти.
3. Організація навчання учасників освітнього процесу правилам пожежної безпеки.
4. Забезпечення внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання об'єктів освіти та своєчасного проведення ремонту.
5. Посилення пожежної безпеки, поліпшення протипожежного матеріально-технічного забезпечення закладів освіти.
6. Організація пожежно-профілактичних заходів у освітніх закладах Новокаховської міської ради.

## **III. Фінансове забезпечення виконання Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів в межах фінансових можливостей бюджету територіальної громади міста та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Оцінка матеріально-технічних ресурсів проводиться на підставі основних прогнозних показників економічного та соціального розвитку міста та обсягів фінансування, що передбачаються на реалізацію заходів Програми.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми передбачаються щорічно при формуванні бюджетного запиту.

## **IV. Координація реалізації Програми та контроль за її виконанням**

Координацію реалізації Програми здійснює заступник міського голови згідно з розподілом функціональних обов'язків. Він координує дії виконавців Програми та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування (із зазначенням конкретних термінів), звітування тощо.

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань і заходів співвиконавцями, зазначеними в цій Програмі, серед яких: відділ освіти Новокаховської міської ради, заклади дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти Новокаховської міської ради.

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми, цільовим й ефективним використанням коштів здійснює відповідальний виконавець – відділ освіти Новокаховської міської ради.

Відділ освіти щороку здійснює моніторинг і ґрунтовний аналіз результатів виконання Програми, підготовку звітної та аналітичної інформації та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, термінів виконання Програми.

За результатами реалізації Програми відповідальний виконавець щороку складає звіт про її виконання.



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Секретар міської ради  
Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 2  
до рішення 14 сесії  
міської ради 8-го скликання  
від 30.09.2021 року №597

#### ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

щодо реалізації міської цільової Програми забезпечення пожежної безпеки й укріплення протипожежної матеріально-технічної бази в закладах і установах освіти Новокаховської міської ради на 2022-2025 роки

№ з/п	Зміст заходів	Відповідальні за виконання		Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис.грн.								Очікуваний результат виконання заходу
				2022		2023		2024		2025		
				Місцевий бюджет	Спеціальний фонд	Місцевий бюджет	Спеціальний фонд	Місцевий бюджет	Спеціальний фонд	Місцевий бюджет	Спеціальний фонд	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Проведення аналізу стану протипожежного водопостачання та здійснення комплексу заходів щодо приведення його у відповідність з вимогами нормативно-правових актів	керівники закладів освіти Новокаховської міської ради, Каховський РУ ГУ ДСНС України у Херсонській області	щороку	9,0		9,0		9,0		9,0		Підвищення ефективності гасіння пожеж

2	Проведення пропаганди пожежної безпеки життєдіяльності, навчання учасників освітнього процесу основам безпечної поведінки, протипожежним правилам в побуті та громадських місцях через засоби масової інформації, соціальну рекламу та проведення масових виховних заходів	керівники закладів освіти Новокаховської міської ради, Каховський РУ ГУ ДСНС України у Херсонській області	щороку	0	0	5,0	5,0		Зниження рівня постраждалих та матеріальних збитків
3	Проведення міського фестивалю дружин юних пожежників-рятувальників	Відділ освіти, заклади загальної середньої освіти Новокаховської міської ради, Каховський РУ ГУ ДСНС України у Херсонській області	щороку	0	0	5,0	5,0		Зниження рівня постраждалих та матеріальних збитків

4	Придбання вогнегасників для закладів освіти	Відділ освіти, керівники закладів загальної середньої освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	48,855		48,855		48,855		48,855		Підвищення ефективності гасіння пожеж
5	Технічне обслуговування, атестація та перезарядка вогнегасників	Відділ освіти, керівники закладів загальної середньої освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	91,324		91,324		91,324		91,324		Підвищення ефективності гасіння пожеж
6	Обладнання будівлі системою протипожежного захисту (автоматичною пожежною сигналізацією) з урахуванням виготовлення проектної документації закладів загальної середньої освіти	Відділ освіти, керівники закладів загальної середньої освіти Новокаховської міської ради	2022-2025							950,0		Підвищення ефективності пожежної безпеки
	АЛ НКМР									300,0		
	Ліцей №2 НКМР (вул.Довженко, 3)									650,0		



7	Обладнання будівлі системою протипожежного захисту (автоматичною пожежною сигналізацією) з урахуванням виготовлення проектної документації дошкільних та позашкільних закладів освіти	Відділ освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	1500,0	1030,0	1560,0	950,0			Підвищення ефективності пожежної безпеки
	д/с №1			500,0						
	я/с №1					220,0				
	я/с №2				150,0					
	я/с №3					220,0				
	я/с №4				220,0					
	я/с №5				220,0					
	я/с №6			500,0						
	я/с №7			500,0						
	я/с №8				220,0					
	я/с №9					220,0				
	я/с №11				220,0					
	я/с №12						200,0			
	я/с №13						150,0			
	я/с №14						150,0			
	я/с №15					220,0				
	я/с №17						150,0			
	я/с №18					220,0				

	я/с №19									150,0		
	я/с №20									150,0		
	БДГ (вул. Героїв України,16)							130,0				
	БДГ (вул. Затишна,19)							130,0				
	ДЮОСШ							200,0				
8	Проведення протипожежної обробки (вогнезахисне оброблення) дерев'яних конструкцій даху та горючого перекриття будівель закладів з урахуванням виготовлення проектної документації	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025									Підвищення ефективності пожежної безпеки
	ЗОШ №6			74,800								
	ЗДО											
9	Провести ремонтні роботи внутрішнього протипожежного водопостачання	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	0	10,0		10,0			10,0		Підвищення ефективності гасіння пожеж
10	Обладнання евакуаційним освітленням (коридори, проходи та інші шляхи евакуації)	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	10,0	30,0		50,0			0		

11	Перевірити контури заземлення дошкільних закладів	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	63,0		63,0		63,0		63,0		Підвищення ефективності пожежної безпеки
12	Перевірити контури заземлення закладів позашкільної освіти (ДЮСШ +БДТ)	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	7,032		7,032		7,032		7,032		Підвищення ефективності пожежної безпеки
13	Перевірити контури заземлення загальноосвітніх навчальних закладів	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	81,541		81,541		81,541		81,541		Підвищення ефективності пожежної безпеки
14	Провести перевірку пристроїв блискавкозахисту закладів освіти	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	28,0		28,0		28,0		28,0		Підвищення ефективності пожежної безпеки
15	Провести ремонт електромережі дошкільних навчальних закладів	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	50,0		100,0		50,0				Підвищення ефективності пожежної безпеки
	я/с №1					50,0						
	я/с №5			50,0								
	я/с №9					50,0						

	я/с №13						50,0				
16	Придбання пожежних рукавів	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	5,0	5,0		5,0		5,0		Підвищення ефективності пожежної безпеки
17	Технічне обслуговування систем пожежної сигналізації	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	321,846	321,846		321,846		321,846		Підвищення ефективності пожежної безпеки
	ЗЗСО										
	ЗДО										
	ЗПО										
18	Встановлення протипожежних дверей	Відділ освіти, керівники закладів освіти Новокаховської міської ради	2022-2025	50,00	50,00		50,00		50,0		Підвищення ефективності пожежної безпеки
	Разом:			<b>2340,398</b>	<b>1875,598</b>		<b>2385,598</b>		<b>2625,598</b>		